



# గరుడ వార్త

తెలుగు దినపత్రిక

దేశం కోసమే మా పోరాటం : ప్రియాంక

వయనాడ్ : దేశం కోసమే తాము పోరాడుతున్నామని కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి, వయనాడ్ ఎంపీ ప్రియాంకా గాంధీ అన్నారు. బీజేపీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రజల హక్కులను కాలరాసోందని, కొద్దిమంది తమ వ్యాపార మిత్రులకు సంపదను దోచి పెడుతోందని విమర్శలు గుప్పించారు. వయనాడ్ లో ఈ ఏడాది జూలై 30న సంభవించిన వరదలకు ఇక్కడి ప్రజలు సర్వస్వం కోల్పోయారని, వారిని ఆదుకోవడంలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు పూర్తిగా విఫలమయ్యాయని రుయ్యబలారు. వయనాడు పార్లమెంటు పరిధిలోని మనంతవాడిలో నిర్వహించిన సమావేశంలో ప్రియాంకాగాంధీ ప్రసంగించారు. “ఏ వ్యవస్థలపై ఈ దేశ నిర్మాణం జరిగిందో ఆ వ్యవస్థలను అధికారంలో ఉన్న వారు నాశనం చేస్తున్నారు. అందుకే దేశం కోసం మేం పోరాటం చేస్తున్నాం” అని అన్నారు.

సంపుటి : 2 సంఖ్య : 312 మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి 3 డిసెంబర్ 2024 మంగళవారం పేజీలు : 4

## త్వరలోనే గ్రూప్ 1 ఉద్యోగ నియామక పత్రాలు

### ఆరోగ్య ఉత్సవాలలో పాల్గొన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్: త్వరలోనే గ్రూప్-1 ఉద్యోగాల నియామకపత్రాలు అందజేస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రజావిజయోత్సవాలలో భాగంగా ఎన్టీఆర్ మార్గంలో హెచ్ఎంఓపి గ్రాంట్స్ లో నిర్వహించిన ఆరోగ్య ఉత్సవాల్లో ఆయన ప్రసంగించారు. “563 మంది గ్రూప్-1 అధికారులను తెలంగాణ నిర్మాణంలో భాగస్వాములను చేయబోతున్నాం. చిన్న ఆరోపణ లేకుండా టీజీపీఎస్సీ పని చేస్తోంది. దీన్ని రాజకీయ పునరావాసంగా మార్చడంలేదు. అందుకే సీనియర్ ఐఏఎస్ బుర్రా వెంకటేశంను టీజీపీఎస్సీ చైర్మన్ గా నియమించాం” అన్నారు. **విద్య, వైద్యం మా ప్రాధాన్యత..** “ఏడాదిలోనే 14వేల మందిని వైద్య ఆరోగ్యశాఖలో నియమించడం దేశ చరిత్ర. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఎనిమిది వైద్య కళాశాలలను ఇచ్చి ఎలాంటి పనెంతులా కల్పించలేదు. దేశంలోనే అత్యధిక డాక్టర్లను అందించాలనే లక్ష్యంతో పనిచేస్తున్నాం. గత పదేళ్ల పాటును మీరు ప్రత్యక్షంగా చూశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యత విద్య, వైద్యం. అధికారం వచ్చిన ఏడాదిలోనే 50వేలకు పైగా ఉద్యోగాలు ఇచ్చాం. 6500 మందిని వైద్యారోగ్యశాఖలో నియమించాలని నిర్ణయించాం. బీఆర్ఎస్ పాలనలో బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఉద్యోగ నియామకాలేవు. ఉద్యోగ పరీక్షలు నిర్వహించినా.. పేపర్లపేక్షను

అరికట్టలేకపోయాం” అన్నారు. **ఎన్ని అడ్డంకులు సృష్టించినా.. ఉద్యోగాలిచ్చాం..** “కేసీఆర్, కేటీఆర్, హరికేరావు ఉద్యోగాలు ఊడితేనే.. యువతకు ఉద్యోగాలు వచ్చాయి. అధికారంలోకి వచ్చిన ఏడాదిలోనే 50వేలకు పైగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు ఇచ్చాం. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నోటిఫికేషన్ ఇస్తే.. పరీక్షలు పెడవ్వాలే ప్రకారం జరుగుతాయని యువత నమ్ముతోంది. పరీక్షలు వాయిదా వేస్తూ పోతే.. మీ విలువైన యుక్త వయసు వృథా అవుతుంది. మన భవిష్యత్తు 21 నుంచి 35 ఏళ్ల లోపు మీరు చేసే పనులే నిర్ణయిస్తాయి. ఎవరు ఎన్ని అడ్డంకులు సృష్టించినా ఉద్యోగాలు ఇచ్చాం.. ఇది మా చిత్తశుద్ధి. గతంలో ఆర్ఎంపీ డాక్టర్లను, తహసీల్దార్లను టీజీపీఎస్సీ సభ్యులుగా నియమించారు. పునరావాస కేంద్రాలుగా పబ్లిక్ సర్వీస్



కమిషన్లను మార్చేశారు. చిన్న ఉద్యోగి పెద్ద పెద్ద ఉద్యోగులను నియమించలేదా? పబ్లిక్ సర్వీస్ ఉద్యోగాల గురించి పూర్తి అవగాహన ఉన్న అధికారులే సక్రమంగా పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు. జిల్లాకో మెడికల్ కళాశాల, నియోజకవర్గానికో 100 పడకల ఆస్పత్రి ఇస్తామన్నాం.. ఇవ్వలేదు.



### మహిళా కానిస్టేబుల్ దారుణ హత్య తమ్ముడే చంపేశాడు..!

ఇల్లూపాపట్నం: రంగారెడ్డి జిల్లా ఇల్లూపాపట్నం మండలంలో మహిళా కానిస్టేబుల్ నాగమణి హత్యకు గురయ్యారు. రాయపాళు నుంచి ఎండగూడ వెళ్లే రహదారిపై ఈ ఘటన చోటు చేసుకుంది. సీబి సత్యనారాయణ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. నాగమణి హయత్సగర్ పోలీసు స్టేషన్ లో పని చేస్తున్నారు. గతంలో ఆమెకు వివాహం జరిగింది. పది నెలల క్రితం భర్తతో విడాకులు తీసుకున్నారు. నెల రోజుల క్రితం మరో వ్యక్తిని కులాంతర వివాహం చేసుకున్నారు. ఇది చూసి తల్లుకోడలేని ఆమె సోదరుడు.. విధులకు వెళ్తుండగా నాగమణిని కారితో ఢీకొట్టి వేట కొడవలితో దాడి చేసి హతమార్చారు. మృతశరణి స్వస్థలం రాయపాళుగా పోలీసులు గుర్తించారు. మహిళా కానిస్టేబుల్ నాగమణి, శ్రీకాంత్ నవంబర్ 1న యాదగిరి గుట్టలో ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నారని సీబి తెలిపారు. ఏరిది రాయపాళు కాగా.. వివాహ అనంతరం హయత్సగర్లో నివాసం ఉంటున్నారని చెప్పారు. ఆదివారం సెలవు కావడంతో దంపతులు సొంత గ్రామానికి వెళ్లారని తెలిపారు. నాగమణిని వెంటపడి కారితో ఢీకొట్టి.. కొడవలితో హత్య చేసినట్లు గుర్తించినట్లు చెప్పారు.

### లాల్ బీభత్సం.. బెర్లకింద నలిగిన ప్రాణాలు..



### రంగారెడ్డి జిల్లాలో లాల్ బీభత్సం.. కుారగాయల వ్యాపారులు మృతి

రంగారెడ్డి : రంగారెడ్డి జిల్లా చేవెళ్ల మండలం ఆలూరు స్టేజీ వద్ద ఓ లాల్ బీభత్సం సృష్టించింది. కుారగాయలు అమ్ముకుంటున్న వారిపైకి లాల్ దూసుకెళ్లింది. ఈ ప్రమాదంలో అక్కడికక్కడే ఆరుగురు ప్రాణాలు కోల్పోగా, మరో ఏడుగురి పరిస్థితి విషమంగా ఉంది. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనాస్థలానికి చేరుకుని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. బాధితులంతా కుారగాయలు అమ్ముకుంటున్న వారేనని పోలీసులు తెలిపారు. సుమారు 50 మందికి కాళ్లు, చేతులు విరగడంతో అక్కడ భీతావహ పరిస్థితి నెలకొంది. బాధితులంతా నడవలేని పరిస్థితిలో ఉన్నారు. మృతుల సంఖ్య మరింత పెరిగే అవకాశం ఉంది. ఇక లాల్ వేగానికి అక్కడున్న ఓ భారీ వృక్షం కూడా కుప్పకూలింది. లాల్ క్యాబ్ లో డ్రైవర్ చిక్కుకున్నారు. లాల్ వేగాన్ని చూసి స్థానికులు పరుగులు పెట్టారు.



### ఏటూరునాగారం ఎన్కౌంటర్..

మృతదేహాలను భద్రపరచాలని హైకోర్టు ఆదేశం  
హైదరాబాద్: ఏటూరునాగారం ఎన్కౌంటర్లో మృతి చెందిన మావోయిస్టుల మృతదేహాలను భద్రపరచాలని తెలంగాణ హైకోర్టు పోలీసులను ఆదేశించింది. మావోయిస్టుల ఎన్కౌంటర్ పై తెలంగాణ హైకోర్టులో విచారణ జరిగింది. పోలీసులు బూటకపు ఎన్కౌంటర్ చేశారని పౌరహక్కుల సంఘం తరపు న్యాయవాది కోర్టుకు తెలిపారు. భోజనంలో మత్తు పదార్థాలు కలిపి మావోయిస్టులను కన్నడి లోకి తీసుకున్నారని, ఆ తర్వాత చిత్రహింసలకు గురిచేసి కాల్చి చంపారని న్యాయస్థానం దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. మావోయిస్టుల మృతదేహాలపై తీవ్ర గాయాలున్నాయని, కనీసం కుటుంబ సభ్యులకు చూపించకుండా పోస్టుమార్డం కోసం తరలించారని కోర్టుకు వివరించారు. ఎన్ హెచ్ఆర్సీ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా పోలీసులు వ్యవహరించారన్నారు. ఆడవిలో పోలీసుల భద్రత దృష్ట్యా మృతదేహాలను వెంటనే ములుగు ఆస్పత్రికి తరలించినట్లు ప్రభుత్వ న్యాయవాది కోర్టుకు తెలిపారు. కాకతీయ మెడికల్ కళాశాలకు చెందిన వైద్య నిపుణులు ఆధ్వర్యంలో పోస్టుమార్డం నిర్వహించామన్నారు. ఈ ప్రక్రియ మొత్తాన్ని విడియో తీసినట్లు చెప్పారు. పోస్టుమార్డం ముగిసిన తర్వాత రేపటి వరకు మృతదేహాలను భద్రపరచాలని పోలీసులను హైకోర్టు ఆదేశించింది. మృతదేహాలను కుటుంబ సభ్యులకు, బంధువులకు చూపించాలని ఆదేశిస్తూ.. తదుపరి విచారణను మంగళవారానికి వాయిదా వేసింది.

## 5న మరో ప్రమాదం..

### ఆయనకు జాక్ పాట్ లా సీఎం చాన్స్?

### షిండే వర్సెస్ ఫట్టవీస్ - మధ్యలో దూరిన మురళీధర్ మోహాల

మహారాష్ట్ర ఎన్నికల ఫలితాలు వచ్చి వారం రోజులు దాటి పోయాయి. ఇంకా కొత్త ప్రభుత్వం కొలువు తీరలేదు. మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ గడువు నవంబర్ 26తో పూర్తి అయిపోయింది. దాంతో సీఎం గా ఉన్న ఏక్ నాథ్ షిండే తన పదవీకి రాజీనామా చేశారు. ఆయననే ఆపద్ధం సీఎం గా ఉండాలని గవర్నర్ కోరారు. ఇక గడువు ముగిసిన అసెంబ్లీకి రాష్ట్రపతి పాలన పెట్టడమే టెలిగ్రాఫ్ అని వివక్షం అంటోంది. మరో వైపు జార్జింట్ లో కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పాటు అయింది. మహారాష్ట్ర రాజకీయం మాత్రం అలాగే కొనసాగుతోంది. కనీ విసీ ఎరగని విధంగా మెజారిటీని అప్పగించిన ప్రజలు ఇంకా ప్రభుత్వం ఏర్పాటు కాకపోవడం పట్ల విస్తుపోతున్నారు. అయితే ఆ అధిక మెజారిటీయే ఇప్పుడు ప్రభుత్వం ఏర్పాటుకు ఇబ్బందిగా మారుతోంది

అని అంటున్నారు. ఏక్ నాథ్ షిండే తనకే సీఎం కావాలని అంటున్నారు. ఢిల్లీలో బీజేపీ పెద్దలు నచ్చచెప్పినా ఆయన మాత్రం పట్టు వీడలేదు. మరో వైపు చూస్తే నిన్నటి దాకా బీజేపీ సీఎం అభ్యర్థికి మద్దతు ఇచ్చిన ఎస్సీపీ అధినేత అజిత్ పవార్ కూడా తనకూ సీఎం కావాలని ఉందని కోరికను బయటపెడుతున్నారు. దాంతో చిక్కుముడి వీడడం కష్టంగా ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో మరాఠా వారే కొత్త సీఎం కావాలని నినాదం ఊపందుకుంటోంది. బీజేపీని విజయ బాటన గెలిపించిన మాజీ సీఎం దేవేంద్ర ఫట్టవీస్ బ్రాహ్మణ సామాజిక వర్గానికి చెందిన వారు కావడంతో ఆయనను వద్దు అంటున్న వారూ బీజేపీలోనూ కనిపిస్తున్నారు. దీంతో మధ్యవర్గాంగా కేంద్రంలో విదేశాంగ శాఖ



### యాపీ, మధ్యప్రదేశ్, ఒడిషా ఫాలాను అనుసరిస్తున్న ఎన్డీఏ?

సహాయమంత్రిగా ఉన్న పూజేకు చెందిన ఎంపీ మురళీధర్ మోహాలే కి సీఎం చాన్స్ జాక్ పాట్ లా తగలనుంది అని అంటున్నారు. ఆయన మరాఠా నేతగా ఉన్నారు. అంతే కాదు బలమైన ఆరెస్సెస్ నేత కాబట్టి పూర్తి స్థాయి మద్దతు ఆయనకు దక్కతోంది. ఇక ఫట్టవీస్ సీఎం అయితే ఒప్పుకోని మిత్రులు ఏక్ నాథ్ షిండే, అజిత్ పవార్ లు కొత్త వారు అయిన మురళీధర్ మోహాలే కి మద్దతు ఇస్తారని కూడా బీజేపీ ఆశిస్తోంది. ఇక మరాఠా నినాదంతో తమ పార్టీలను రాజకీయాలను బలంగా నడుపుతున్న శివసేన ఉద్దేష్ ధాత్రే అలాగే

శరద్ పవార్ ఎస్సీలకు మరోసారి చాన్స్ ఇవ్వకూడదు అనుకుంటే మరాఠా నేతకే సీఎం పదవి ఇవ్వడమే సరైన వ్యూహం అని బీజేపీ పెద్దలు భావిస్తున్నారు. అవసరమైతే ఫట్టవీస్ ని కేంద్రంలోకి తీసుకుని కీలకమైన శాఖలతో కేబినెట్ మంత్రిగా చేస్తారు అంటున్నారు. మొత్తానికి యాపీలో మధ్యప్రదేశ్, ఒడిషాలో అనుసరించిన విధానంలోనే ఇక్కడా అనుసరించి సక్సెస్ కావాలని బీజేపీ చూస్తోంది. విడి ఏమైనా సీఎం అభ్యర్థి ఎవరో తెల్పకుండానే డిసెంబర్ 5న ప్రమాణం అన్నది మాత్రం ప్రకటించారు అంటున్నారు.













